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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP86.NOV-00011 
 
Título da Pesquisa: PLANO ECONÔMICO- CRUZADO I (9 MESES)   
 
Data: 26-11-86 
 
Tamanho da amostra: 969 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 
 q20  Sexo do entrevistado 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 490 50,6 50,6 50,6 

2  Feminino 479 49,4 49,4 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q21  Idade do entrevistado 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  18 a 24 anos 218 22,5 22,5 22,5 

2  25 a 39 anos 385 39,7 39,7 62,2 

3  40 anos ou mais 366 37,8 37,8 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
q01  Considerando o 1o período letivo do Plano Cruzado -28 de fevereiro a 21 de novembro último- 
o(a) sr(a) diria que nesse período sua vida melhorou ou piorou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Melhorou 490 50,6 50,6 50,6 

2  Ficou igual 270 27,9 27,9 78,4 

3  Piorou 207 21,4 21,4 99,8 

4  Não sabe 2 ,2 ,2 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q02  E o seu poder de compra nesse período, aumentou ou diminuiu? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Aumentou 448 46,2 46,2 46,2 

2  Ficou igual 295 30,4 30,4 76,7 

3  Diminuiu 216 22,3 22,3 99,0 

4  Não sabe 10 1,0 1,0 100,0 

Total 969 100,0 100,0   
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q03  Com as novas medidas econômicas, decretadas pelo governo federal na última sexta-feira, o(a) 
sr(a) acredita que sua vida irá melhorar ou piorar? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Melhorar 75 7,7 7,7 7,7 

2  Permanecer como está 74 7,6 7,6 15,4 

3  Piorar 753 77,7 77,7 93,1 

4  Não sabe 67 6,9 6,9 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
q04  O(a) sr(a) acha que seria possível ao governo federal manter o Plano Cruzado sem nenhuma 
modificação? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 385 39,7 39,7 39,7 

2  Não 537 55,4 55,4 95,1 

3  Não sabe 47 4,9 4,9 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q05  O(a) sr(a) está usando a tabela da SUNAB para fazer compras? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 183 18,9 18,9 18,9 

2  Não 678 70,0 70,0 88,9 

3  De vez em quando 50 5,2 5,2 94,0 

4  Não faz compras 58 6,0 6,0 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q06  O(a) sr(a) ou alguém que mora em sua casa possui automóvel? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 530 54,7 54,7 54,7 

2  Não 439 45,3 45,3 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q07  O(a) sr(a) fuma? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 402 41,5 41,5 41,5 

2  Não 567 58,5 58,5 100,0 

Total 969 100,0 100,0   
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 q08  O(a) sr(a) consome, mesmo que de vez em quando, bebida alcoólica? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 495 51,1 51,1 51,1 

2  Não 474 48,9 48,9 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q09  O(a) sr(a) tem telefone em sua residência? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 440 45,4 45,4 45,4 

2  Não 529 54,6 54,6 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q10  Renda familiar 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não sabe/ não 
respondeu 18 1,9 1,9 1,9 

1  Até Cz$ 4020,00 237 24,5 24,5 26,3 

2  De  Cz$ 4021,00 a 
Cz$ 8040,00 302 31,2 31,2 57,5 

3  Mais de Cz$ 8040,00 412 42,5 42,5 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 
 q11  Escolaridade: Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Até o 1º grau 440 45,4 45,4 45,4 

2  2º grau 304 31,4 31,4 76,8 

3  Superior 225 23,2 23,2 100,0 

Total 969 100,0 100,0   

 
 


